
 

 

 

 TRUSS  
Свободный кардиган с диагональной резинкой  

by Melissa Wehrle 

Материал  
965 (1035, 1120, 1255, 1385, 1425) ярдов пряжи типа worsted 7 (8, 8, 9, 10, 11) мотков Brooklyn 

Tweed Shelter (100% американская шерсть Targhee-Columbia; 140 ярдов/50 г). На фото цвет 

Sweatshirt  

Плотность вязания  
17 п и 26 р = 4"/10х10 см лицевой гладью спицами А после блокировки  

71 п схемы А равна 14 ½"/36,8 см в ширину (у основания) спицами А после блокировки  

Спицы  

Размер А (для основных деталей)  
Круговые спицы 32"/80 см в размере, при котором достигается необходимая плотность 

вязания  

Предлагаемый размер: 5 мм (US 8)  

Размер B (для резинки)  
Круговые спицы 32"/80 см на размер меньше, чем спицы размера А  

Предлагаемый размер: 4,5 мм (US 7)  

Размер C (опционально; только для тубулярного набора петель) Круговые спицы 32"/80 

см на размер меньше, чем спицы размера В Предлагаемый размер: 4 мм (US 6)  

Примечание: Если Вы подобрали размер спиц, чтобы получить плотность вязания, может 

быть, необходимо внести соответствующую корректировку в размер спиц, используемых для 

тубулярного набора петель из-за различий индивидуального вязания. Вы можете проверить 

свой метод набора петель на Вашем образце.  

Размеры изделия  
43 ¼ (44 ¾, 48 ½, 53 ¼, 58, 61 ¼)" окружности груди, застегнутый  

110 (114, 123, 135, 147, 156) см  

Прибавка на свободу облегания: + 6-8" /15-20 см  

На модели размер 44 ¾"/114 см со свободой облегания +10 ¾" /27 см  
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Дополнительно  
Маркеры петель, закрывающиеся маркеры, держатели петель или бросовая нить, спица для 

кос, тупая игла, T-образные булавки (опционально), пять 7/8"/2,2 см пуговиц, дополнительная 

спица размера А для закрытия петель методом Joinery Bind Off, немного носочной пряжи 

похожего цвета для сшивания (см. Примечания к конструкции)  

Если вы используете тубулярный набор петель, вам также понадобится гладкая бросовая 

нить (типа sport или DK, хлопок, шелк или бамбук) и спицы размера С. Вы также можете 

использовать другой набор петель, тогда эти инструменты не понадобятся. 

Уровень сложности  

●●●○○ 



 

 

 



 

 

ОБ ЭТОМ ДИЗАЙНЕ  
Свободный кардиган со спущенным плечом выглядит современным за счет вставок из 

резинки по бокам. Декоративные дырочки следуют за пирамидами резинки, повторяя линии 

V-образного выреза горловины и обеспечивая незаметное формирование талии. Разрезы по 

бокам должны быть на начале бедер, чтобы сохранить удобную форму. Носите его с 

обтягивающими джинсами или с гладкой юбкой-карандашом с высокой талией для офиса.  

ПРИМЕЧАНИЯ К КОНСТРУКЦИИ  

• Резинки для правой полочки, спинки и левой полочки вяжется раздельно. Все 3 секции затем 

соединяются, и тело вяжется ровно одной частью до пройм, формируя при этом разрезы по 

бокам там, где резинки были соединены. Тело разделяется на правую полочку, спинку и 

левую полочку и вяжется отдельно до плеч. Рукава вяжутся ровно и пришиваются в проймы. 

Планка для пуговиц набирается и вяжется после сборки изделия.  

• Части вяжутся ровно на круговых спицах.  

• Лицевые ряды схемы (нечетные) читаются справа налево, изнаночные ряды (четные) – слева 

направо.  

• Переснимайте все маркеры по мере необходимости.  

 
Из-за слабой крутки этой пряжи некоторые вязальщицы предпочитают сшивать пряжей  

с хорошей круткой, например, носочной пряжей подобного цвета; альтернативно Вы можете 

добавить крученую пряжу в свою пряжу (в том же самом направлении, как скручена пряжа), 

так ваш шов будет прочнее при растяжении.  

 

УЗОР  
Резинка 1x1 (нечетное число петель; повторять 2 ряда)  

1 р (ЛС): *1 лиц, 1 изн; повторять от * до последней петли, 1 лиц.  

2 р (ИС): *1 изн, 1 лиц; повторять от * до последней петли, 1 изн.  

Повторять ряды 1 и 2. 

 

СПИНКА  
Тубулярный набор петель  

Если вы не хотите использовать тубулярный набор петель, наберите 99 (105, 111, 123,  

131, 143) петель круговыми спицами 32"/80 см размера B, затем переходите к секции 

“Резинка”.  

Круговыми спицами 32"/80 см размера С и бросовой нитью свободно наберите 50 (53, 56, 62, 

66, 72) п. Основной пряжей провяжите установочный ряд, затем ряды 1-4 как указано в 

Специальных техниках; у вас будет 99 (105, 111, 123, 131, 143) п на спицах после 1 р.  

Сменить спицы на круговые спицы 32"/80 см размера В.  
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Резинка  
Начать резинку 1x1 (см. УЗОР); вязать, пока не достигнете 2"/5 см от наборного края, 

закончить изн.р.  

Перенести все петли на держатель петель или бросовую нить. Отрезать нить.  

 

ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА  
Если вы не хотите использовать тубулярный набор петель, наберите 45 (49, 53, 59, 63,  

69) п круговыми спицами 32"/80 см размера B, затем переходите к секции “Резинка”.  

Круговыми спицами 32"/80 см размера С и бросовой нитью свободно наберите 23 (25, 27, 30, 

32, 35) п. Основной пряжей провяжите установочный ряд, затем ряды 1-4 как указано в 

Специальных техниках; у вас будет 45 (49, 53, 59, 63, 69) п на спицах после 1 р.  

Сменить спицы на круговые спицы 32"/80 см размера В.  

Резинка  
Начать резинку 1x1; вязать, пока не достигнете 2"/5 см от наборного края, закончить изн.р.  



 

 

Перенести все петли на держатель петель или бросовую нить. Отрезать нить.  

 

ПРАВАЯ ПОЛОЧКА  

Вязать как левую. Не отрезать нить. Оставить петли на спице. 

ТЕЛО  
С ЛС соберите на спицы последовательно петли правой полочки, спинки, левой полочки.  

След.р. (ЛС): вязать резинкой до последней петли на правой полочке, вязать лиц последнюю 

петлю вместе с первой петлей со спинки, вязать резинкой до последней петли на спинке, 

вязать лиц последнюю петлю вместе с первой петлей на левой полочке, вязать резинкой до 

конца.  

[187 (201, 215, 239, 255, 279) п]  

След.р. (ИС): вязать резинкой по всем петлям.  

 

Основной узор  
Сменить на круговые спицы 32"/80 см размер А.  

Только для размера 43¼":  

Установочный ряд (ЛС): 8 лиц, 2 вместе лиц, поместить маркер, вязать 1 р схемы на 71 петле, 

поместить маркер, 2 лиц, [2 вместе лиц, 1 лиц] 6 раз, 2 вместе лиц, 3 лиц, поместить маркер, 

вязать 1 р схемы на 71 петле, поместить маркер, 2 вместе лиц, 8 лиц. [178 п] 

Только для размера 44¾":  

Установочный ряд (ЛС): 3 лиц, [2 вместе лиц, 1 лиц] 3 раза, 2 вместе лиц, поместить маркер, 

вязать 1 р схемы на 71 п, поместить маркер, [2 вместе лиц, 2 лиц] 7 раз, 2 вместе лиц, 1 лиц, 

поместить маркер, вязать 1 р схемы на 71 п, поместить маркер, 2 вместе лиц, [1 лиц, 2 вместе 

лиц] 3 раза, 3 лиц. [185 п]  

 

Только для размеров 48½, 53¼, 58, 61¼":  

Установочный ряд (ЛС): – (–, 3, 3, 6, 3) лиц, [2 вместе лиц, – (–, 3, 2, 5, 3) лиц] – (–, 2, 4, 2, 5) 

раз, 2 вместе лиц, – (–, 3, 3, 6, 4) лиц, поместить маркер, вязать 1 р схемы на 71 п, поместить 

маркер, – (–, 3, 6, 6, 6) лиц, [2 вместе лиц, – (–, 2, 3, 4, 3) лиц] – (–, 7, 7, 7, 11) раз, 2 вместе лиц, 

– (–, 4, 6, 7, 6) лиц, поместить маркер, вязать 1 р схемы на 71 п, поместить маркер, – (–, 3, 3, 6, 

4) лиц, [(2 вместе лиц, – (–, 3, 2, 5, 3) лиц] – (–, 2, 4, 2, 5) раз, 2 вместе лиц, – (–, 3, 3, 6, 3) лиц.  

[– (–, 201, 221, 241, 255) п]  

 

Все размеры:  

След.р. (ИС): *Изн до маркера, переснять маркер, вязать 2 р схемы до маркера, 

переснятьмаркер; повторять от * еще раз, изн до конца.  

Продолжить как установлено, вязать по схеме между каждым комплектом маркеров и лицевой 

гладью на остальных петлях (лиц на ЛС; изн на ИС), до 56 р схемы, убрать маркеры в 

последнем ряду схемы.  

Продолжить лицевой гладью по всем петлям; вязать ровно, пока не достигнете высоты 12½ 

(13¼, 13¾, 13¾, 14¼, 14¼)"/31,8 (33,7; 35; 35; 36,2; 36,2) см от наборного края, закончить 

изн.р.  

Оставить первые 44 (45, 50, 54, 60, 63) п на спицах для правой полочки; перенести оставшиеся 

134 (140, 151, 167, 181, 192) п на держатель петель или бросовую нить.  

 

ПРАВАЯ ПОЛОЧКА  

Формирование горловины и плеча  
Примечание: формирование горловины и плеча происходит одновременно. Сначала 

формируется горловина, и затем продолжается формирование плеча. Пожалуйста, 

прочитайте всю секцию до конца перед выполнением.  

Поместить закрывающийся маркер в последнем провязанном ряду.  

Вязать ровно при необходимости, пока не достигнете высоты ¼ (0, 0, ¼, ½, 1¼)"/0,6 (0, 0; 0,6; 

1,3; 3,2) см от отмеченного ряда, закончить изн.р.  



 

 

Ряд убавок горловины (ЛС): 1 лиц, SSK, лиц до конца. (1 п убавлена)  

Повторять ряд убавок горловины каждый 4-й (4-й, 2-й, 4-й, 2-й, 4-й) ряд еще 9 (8, 2, 10, 2, 13) 

раз, затем каждый 6-й (6-й, 4-й, 6-й, 4-й, 6-й) ряд 2 (3, 11, 2, 13, 1) раз.  

 

ОДНОВРЕМЕННО, когда пройма достигнет 6 (6¼, 6½, 7¼, 7¾, 8¾)"/15,2 (15,9; 16,5; 18,4; 

19,7; 22,2) см от отмеченного ряда, закончив изн.р., формировать плечо следующим образом:  

Примечание: Плечо формируется укороченными рядами. Пожалуйста, ознакомьтесь с 

методом Wrap & Turn (обернуть и повернуть) (см. Специальные техники) перед 

выполнением.  

1 ук.р. (ЛС): вязать до последних 4 (4, 5, 5, 6, 6) п (продолжив формировать горловину), 

обернуть и повернуть;  

2 ук.р. (ИС): изн. до конца.  

3 ук.р.: вязать до 4 (4, 5, 5, 6, 6) п перед обернутой п предыдущего лиц.р. (продолжив 

формировать горловину), обернуть и повернуть;  

4 ук.р.: изн до конца.  

5 и 6 ук.р.: повторить еще раз ук.р. 3 и 4.  

7 ук.р.: вязать до 4 (4, 4, 5, 5, 6) п перед обернутой п предыдущего лиц.р. (продолжив 

формировать горловину), обернуть и повернуть;  

8 ук.р.: изн до конца.  

9-14 ук.р.: повторить еще 3 раза ук.р. 7 и 8.  

По завершении всех формирований у вас будет сделан ряд убавок горловины всего 12 (12, 14, 

13, 16, 15) раз; теперь на спицах 32 (33, 36, 41, 44, 48) п.  

15 р (ЛС): лиц до конца, при этом провязать обернутые петли вместе с накидами.  

Отрезать нить. Поместить петли плеча на держатель петель или бросовую нить.  
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СПИНКА  

Перенести следующие 90 (95, 101, 113, 121, 129) п с держателя петель или бросовой пряжина 

спицы размера А. Остальные 44 (45, 50, 54, 60, 63) п оставить на держателе петель для левой 

полочки.  

Поместить закрывающийся маркер в последнем провязанном ряду спинки.  

Присоединить нить к краю проймы, чтобы вязать лиц.р. Вязать ровно лицевой гладью, пока 

высота проймы не достигнет 6 (6¼, 6½, 7¼, 7¾ , 8¾)"/15,2 (15,9; 16,5; 18,4; 19,7; 22,2) см от 

отмеченного ряда, закончить изн.р.  

Формирование горловины спинки и плеч  
Примечание: плечи формируются укороченными рядами.  

1 ук.р. (ЛС): лиц до последних 4 (4, 5, 5, 6, 6) п, обернуть и повернуть;  

2 ук.р. (ИС): изн до последних 4 (4, 5, 5, 6, 6) п, обернуть и повернуть;  

3 ук.р.: лиц до 4 (4, 5, 5, 6, 6) п перед обернутой п предыдущего лиц.р., обернуть и повернуть;  

4 ук.р.: изн до 4 (4, 5, 5, 6, 6) п перед обернутой п предыдущего изн.р., обернуть и повернуть;  

5 и 6 ук.р.: повторить ук.р. 3 и 4 еще раз.  

7 ук.р.: лиц, пока на правой спице не будет 35 (36, 39, 44, 47, 51) п, закрыть следующие 20 (23, 

23, 25, 27, 27) п, лиц до 4 (4, 4, 5, 5, 6) п перед обернутой п предыдущего лиц.р., обернуть и 

повернуть; [35 (36, 39, 44, 47, 51) п с каждой стороны]  

Левое плечо  
Примечание: оставить петли правого плеча непровязанными на другом конце спицы.  

8 ук.р. (ИС): изн до последних 2 п, SSP. (1 п убавлена) 

9 ук.р.: SSK, лиц до 4 (4, 4, 5, 5, 6) п перед обернутой п предыдущего лиц.р., обернуть и 

повернуть; (1 п убавлена)  

10 ук.р.: изн до последних 2 п, SSP. [32 (33, 36, 41, 44, 48) п]  

11 ук.р.: лиц до 4 (4, 4, 5, 5, 6) п перед обернутой п предыдущего лиц.р., обернуть и 

повернуть;  

12 ук.р.: изн до конца.  

13 и 14 ук.р.: повторить 11 и 12 ук.р. еще раз.  

15 ук.р.: лиц до конца, при этом провязать обернутые петли вместе с накидами.  



 

 

Отрезать нить. Перенести петли левого плеча на держатель петель или бросовую нить.  

Правое плечо  
Присоединить нить к петлям правого плеча у края горловины, чтобы вязать изн.р.  

8 ук.р. (ИС): 2 вместе изн, изн до 4 (4, 4, 5, 5, 6) п перед обернутой п предыдущего изн.р., 

обернуть и повернуть; (1 п убавлена)  

9 ук.р.: лиц до последних 2 п, 2 вместе лиц. (1 п убавлена)  

10 ук.р.: 2 вместе изн, изн до 4 (4, 4, 5, 5, 6) п перед обернутой п предыдущего изн.р., 

обернуть и повернуть; [32 (33, 36, 41, 44, 48) п]  

11 ук.р.: лиц до конца.  

12 ук.р.: изн до 4 (4, 4, 5, 5, 6) п перед обернутой п предыдущего изн.р., обернуть и повернуть;  

13 и 14 ук.р.: повторить 11 и 12 ук.р. еще раз.  

15 ук.р.: лиц до конца.  

16 р (ИС): изн до конца, при этом провязать обернутые петли вместе с накидами.  

Отрезать нить. Перенести петли правого плеча на держатель петель или бросовую нить.  
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ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА  
Перенести оставшиеся 44 (45, 50, 54, 60, 63) п с держателя петель на спицы размера А.  

Формирование горловины и плеча  
Примечание: формирование горловины и плеча происходит одновременно. Сначала 

формируется горловина, и затем продолжается формирование плеча. Пожалуйста, 

прочитайте всю секцию до конца перед выполнением.  

Поместить закрывающийся маркер в последнем провязанном ряду.  

Присоединить нить к краю проймы, чтобы вязать лиц.р. Вязать ровно при необходимости, 

пока не достигнете высоты ¼ (0, 0, ¼, ½, 1 ¼)"/0,6 (0, 0; 0,6; 1,3; 3,2) см от отмеченного ряда, 

закончить изн.р. 

Ряд убавок горловины (ЛС): лиц до последних 3 п, 2 вместе лиц, 1 лиц. (1 п убавлена)  

Повторять ряд убавок горловины каждый 4-й (4-й, 2-й, 4-й, 2-й, 4-й) ряд еще 9 (8, 2, 10, 2, 13) 

раз, затем каждый 6-й (6-й, 4-й, 6-й, 4-й, 6-й) ряд 2 (3, 11, 2, 13, 1) раз.  

ОДНОВРЕМЕННО, когда пройма достигнет 6 (6¼, 6½, 7¼, 7¾, 8¾)"/15,2 (15,9; 16,5; 18,4; 

19,7; 22,2) см от отмеченного ряда, закончив лиц.р., формировать плечо следующим образом:  

Примечание: Плечо формируется укороченными рядами.  

1 ук.р. (ИС): изн до последних 4 (4, 5, 5, 6, 6) п, обернуть и повернуть;  

2 ук.р. (ЛС): лиц до конца (продолжив формировать горловину).  

3 ук.р.: изн до 4 (4, 5, 5, 6, 6) п перед обернутой п предыдущего изн.р., обернуть и повернуть;  

4 ук.р.: лиц до конца (продолжив формировать горловину). 

5 и 6 ук.р.: повторить ук.р. 3 и 4 еще раз.  

7 ук.р.: изн до 4 (4, 4, 5, 5, 6) п перед о бернутой п предыдущего и зн.р., о бернуть и 

повернуть; www.liveinternet.ru/users/russa_n 

8 ук.р.: лиц до конца (продолжив формировать горловину).  

9-14 ук.р.: повторить 7 и 8 ук.р. еще 3 раза.  

По завершении всех формирований у вас будет сделан ряд убавок горловины всего 12 (12, 14, 

13, 16, 15) раз; теперь на спицах 32 (33, 36, 41, 44, 48) п.  

15 р (ИС): изн до конца, при этом провязать обернутые петли вместе с накидами.  

Отрезать нить. Поместить петли плеча на держатель петель или бросовую нить.  

 

РУКАВА (2 шт)  
Тубулярный набор петель  

Если вы не хотите использовать тубулярный набор петель, наберите 43 (43, 45, 47, 49, 51) п 

круговыми спицами 32"/80 см размера B, затем переходите к секции “Резинка”.  

Круговыми спицами 32"/80 см размера С и бросовой нитью свободно наберите 22 (22, 23, 24, 

25, 26) п. Основной пряжей провяжите установочный ряд, затем ряды 1-4 как указано в 

Специальных техниках; у вас будет 43 (43, 45, 47, 49, 51) п на спицах после 1 р.  

Сменить спицы на круговые спицы 32" /80 см размера В.  



 

 

Резинка  
Не соединить в круг, вязать поворотными рядами.  

Начать резинку 1x1 (см. УЗОР); вязать, пока не достигнете 2"/5 см от наборного края, 

закончить изн.р.  

Основной узор  
Сменить на круговые спицы 32"/80 см размера А и вязать ровно лицевой гладью, пока не 

достигнете высоты 3¼"/8,3 см от наборного края, закончить изн.р.  

Скос рукава  
Ряд прибавок рукава (ЛС): 1 лиц, M1L, лиц до последней п, M1R, 1 лиц. (2 п прибавлено)  

Повторять ряд прибавок рукава каждый 28-й (22-й, 22-й, 12-й, 10-й, 6-й) ряд еще 3 (4, 4, 1, 2, 

6) раз, затем каждый 0 (0, 0, 14-й, 12-й, 8-й) ряд 0 (0, 0, 5, 5, 5) раз.  

По завершении этой секции у вас будет сделан ряд прибавок рукава всего 4 (5, 5, 7, 8, 12) раз; 

на спицах 51 (53, 55, 61, 65, 75) п.  

Вязать ровно, пока не достигнете высоты 17½ (18, 18, 17, 16½ , 16)"/44,5 (45,7; 45,7; 43,2; 42; 

40,6) см от наборного края, закончить изн.р.  

Свободно закрыть все петли.  

Повторить для второго рукава. 

ОКОНЧАНИЕ  
Заблокировать части влажными по размерам выкройки (см. Специальные техники). Лицевыми 

сторонами друг к другу спицами размера А присоединить каждый набор 32 (33, 36, 41, 44, 48) 

петель плеча, используя Joinery Bind Off, размещая петли для соединения на каждом кончике 

круговых спиц и используя дополнительную спицу, чтобы соединить их.  

Планка  
Круговыми спицами 32"/80 см размера В с ЛС, начав с нижнего края правой полочки, 

равномерно поднять и провязать лиц 66 (68, 70, 72, 76, 80) п по правой полочке до первой 

убавки горловины, 45 (45, 45, 50, 50, 52) п по горловине правой полочки до плеча, 35 (39, 39, 

41, 43, 43) п по горловине спинки, 45 (45, 45, 50, 50, 52) п по горловине левой полочки до 

первой убавки горловины, и 66 (68, 70, 72, 76, 80) п по левой полочке. [257 (265, 269, 285, 295, 

307) п]  

Соотношение для поднятых петель - приблизительно одна петля для каждой закрытой петли 

вдоль горизонтальных краев и приблизительно 4 петли для каждых 5 рядов вдоль 

вертикальных краев. Вы можете изменить точное число поднятых петель, но убедитесь, что 

вы закончите нечетным числом петель.  

Вязать резинку 1x1, начав изн.р.; вязать 3 ряда.  

Ряд петель для пуговиц (ЛС): вязать 6 п резинкой, закрыть 4 п методом One-Row Buttonhole 

(см. Специальные техники), *8 (8, 9, 10, 10, 11) п резинкой, закрыть 4 п методом One-Row 

Buttonhole; повторять от * еще 3 раза; вязать резинкой до конца.  

Вязать 3 ряда, закончить изн.р.  

Закрыть все петли резинкой.  

Подходящей носочной пряжей сшить рукава и пришить их к кардигану. Спрятать все кончики 

нити на изн.стороне. Пришить пуговицы. Отпарить швы и планки или еще раз заблокировать 

влажным все изделие.  

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ТЕХНИКИ  

1x1 тубулярный (трубчатый) набор петель*  
Круговыми спицами 32"/80 см размера С (предлагаемый размер: 4 мм/US 6) вспомогательной 

нитью свободно набрать необходимое количество петель. Не соединять.  

Установочный ряд (ИС): рабочей нитью провязать все петли изн.  

Этот ряд вяжется прямо по петлям из вспомогательной нити. www.liveinternet.ru/users/russa_n  

1 р (ряд прибавок; ЛС): *1 лиц, ввести левую спицу спереди назад под протяжку между 

петлями, вытянуть п и провязать ее изн (1 прибавка); повторять от * до последней п, 1 лиц.  

2 р (тубулярный р; ИС): *нить перед работой, снять 1 п как изн (это изн.п.), перевести нить 

назад, 1 лиц; повторять от * до последней п, снять 1 п как изн с нитью перед работой.  

3 р (тубулярный р; ЛС): *1 лиц, перевести нить вперед, снять 1 п как изн (это изн.п.), 

перевести нить назад; повторять от * до последней п, 1 лиц.  



 

 

4 р (ИС): повторить 2 р.  

Вы можете удалить вспомогательную нить из трубчатого края в любое время, аккуратно 

отрезав ее ножницами и распутав. Вы можете оставить вспомогательную нить в Вашем 

проекте до завершения вязания и блокирования, если хотите. Если Вы решите оставить 

вспомогательную нить, то она защитит ваш трубчатый край от растяжения во время 

вязания и блокировки.  

* Этот набор петель - фаворитом нашего персонала используется для всех регулярных 

резинок – мы думаем, что он устанавливает прекрасное равновесие между красивым, 

функциональным результатом и не слишком суетливой техникой. Мы изучили этот метод у 

нашего дорогого друга и коллеги Кэтрин Лоу (www.catherinelowe.com), которая 

усовершенствовала его как измененную версию традиционного итальянского трубчатого 

набора петель.  

 

Укороченные ряды (Метод Wrap & Turn (обернуть и повернуть)  

В лицевом ряду:  
Снять след.п. на правую спицу, провести нить сзади наперед, снять петлю обратно на левую 

спицу.  

Повернуть, чтобы вязать изн.р., протянув нить наперед работы. Когда вы вяжете след.п., 

подтяните нить потуже.  

В изн.р.:  
Снять след.п. на правую спицу, провести нить спереди назад, снять петлю обратно на левую 

спицу.  

Повернуть, чтобы вязать лиц.р., протянув нить назад работы.  

Когда вы дойдете до обернутой петли в след.рядах:  
Для лиц.петель: ввести правую спицу в накид и затем в обернутую петлю и провязать их 

вместе лиц.  

Для изн.петель: ввести правую спицу сзади под накид и затем в обернутую петлю, провязать 

их вместе изн.  

 

Закрытие петель методом Joinery Bind Off  
Этот метод также известен как метод закрытия тремя спицами.  

Расположите петли для соединения на двух спицах кончиками в одном направлении и 

лицевой стороной друг к другу. Третьей спицей того же размера вяжите 2 вместе лиц (1 п с 

каждой спицы), *2 вместе лиц (1 п с каждой спицы), протянуть вторую петлю на правой спице 

в первую петлю, чтобы закрыть 1 петлю; повторить от * до конца. Протянуть нить через 

последнюю петлю и отрезать нить.  

 

Вывязывание петель для пуговиц методом One-Row Buttonhole  

 
Шаг 1: с ЛС вязать до места петли пуговицы. Перевести нить вперед работы, снять след.п. как изн 

и перевести нить назад. *Снять другую петлю и протянуть предыдущую петлю над ней (1 п 

закрыта); повторять от * пока не закроете необходимое количество петель (не используйте 

рабочую нить для закрытия).  

Шаг 2: снять последнюю петлю обратно с правой спицы на левую и повернуть работу по 

кругу (ИС к себе). Ввести правую спицу между первой и второй петлями на левой спице. 

Обернуть нить вокруг как лиц и вытянуть новую петлю, поместить эту петлю на левую спицу 

(1 п набрана). Продолжить набирать петли таким образом, пока не наберете то же число 

петель, которое вы закрыли + 1 дополнительная петля. 

 Шаг 3: снова повернуть работу (ЛС к себе). Снять первую петлю с левой спицы на правую и 

протянуть в дополнительно набранную петлю. Снять последнюю петлю обратно с парвой 

спицы на левую.  

 

Блокировка  
Наполните раковину или таз теплой водой и небольшим количеством средства для деликатной 

стирки или средства для шерсти без ополаскивателя. Погрузите изделие в воду, аккуратно 



 

 

убирая пузыри воздуха. Замачивайте изделие в течение 30 минут, чтобы оно полностью 

намокло.  

Слейте воду и уберите изделие. Еще один или несколько раз наберите воды, чтобы 

прополоскать изделие от излишков средства. Никогда не кладите изделие под струю воды. 

Отожмите излишки воды с изделия, не скручивая его. Закрутить ваше изделие между двумя 

чистыми полотенцами как буррито и хорошо выжмите его. Уберите полотенца – ваша вещь 

будет влажной, но не мокрой. Закрепите изделие на коврике для блокировки или другой 

подходящей поверхности по размерам выкройки. Используйте Т-образные булавки. Дайте 

изделию полностью высохнуть. Отпарьте складки, если они появились во время высыхания.  

 

ОБОЗНАЧЕНИЯ  
SSK: снять одну п с левой спицы на правую как лиц, перенести п на левую спицу в новой 

позиции и провязать лиц 2 п с левой спицы вместе за задние стенки. (1 п убавлена; наклон 

влево)  

2 вместе изн: провязать изн 2 п вместе с левой спицы. (1 п убавлена; наклон вправо)  

SSP: снять 2 п как лиц, перенести их на левую спицу в новой позиции, провязать их вместе 

изн за задние стенки. (1 п убавлена; наклон влево)  

M1L: ввести левую спицу спереди назад под протяжку между петлями и провязать ее лицевой 

за заднюю стенку. (1 п прибавлена; наклон влево)  

M1R: ввести левую спицу сзади наперед под протяжку между петлями и провязать ее 

лицевой за переднюю стенку. (1 п прибавлена; наклон вправо) 
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